



Представитель СКР принял участие в работе круглого стола по вопросам социализации граждан соседних государств на территории Боровского района

Руководитель следственного отдела по Боровскому району СУ СК России по Калужской области Дмитрий Анненков в рамках координационной деятельности принял участие в работе круглого стола по вопросам социализации граждан соседних государств на территории Боровского района. В мероприятии также участвовали сотрудники иных правоохранительных органов, администрации Боровского района и уполномоченный по правам ребёнка в Калужской области Ирина Агеева.

В рамках круглого стола обсуждались наиболее актуальные вопросы адаптации и социализации детей с миграционной историей, в частности, отмечалось, что для наиболее эффективной их интеграции в российское общество необходимо проработать вопросы прохождения ими специального обучения, направленного на более тщательное изучение русского языка. Для Боровского района Калужской области этот вопрос является действительно важным, поскольку доля учащихся в общеобразовательных учреждениях детей, недостаточно хорошо владеющих русским языком, велика.

Участники круглого стола выработали конкретные предложения, направленные на адаптацию и глубокую социализацию мигрантов и их детей. Ожидается, что такие предложения станут основой законодательной инициативы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

12 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1824225>